
ПИСЬМОВИЙ ЗВІТ 

про проведення атестації 

педагогічних працівників 

Чернівецького вищого комерційного училища  

Державного торговельно-економічного університету 

у 2025-2026 н. р. 

 

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту», «Про 

фахову передвищу освіту», Положення про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

09.09.2022 № 805, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 21.12.2022 

за № 1649/38985, Порядком підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 21 серпня 2019 року № 800, наказу Чернівецького вищого 

комерційного училища Державного торговельно-економічного університету 

від 19.09.2025 № 233-ОД «Про створення атестаційної комісії», у ЧВКУ ДТЕУ 

була створена атестаційна комісія у складі 13 чоловік, до якої увійшли 

директор, заступники директора з навчально-виробничої та навчально-

виховної роботи, методисти, старший майстер, голови методичних комісій, 

керівник фізвиховання, практичний психолог, голови трудового колективу та 

профкому училища. 

 Члени атестаційної комісії працювали за планом, графіком та згідно із 

заходами, розробленими і затвердженими у вересні 2025 року.  

Атестація 2025-2026 н.р. передбачала проведення системи заходів, 

спрямованих на всебічне комплексне вивчення та оцінювання педагогічної 

діяльності викладачів, майстрів виробничого навчання, практичного 

психолога, які підлягали атестації у поточному навчальному році.  

В міжатестаційний період члени атестаційної комісії вивчали та 

аналізували діяльність педагогічних працівників, які підлягали атестації у 

2025-2026 н.р.: відвідували робочі та відкриті уроки, позаурочні заходи, 

засідання гуртків педагогічних працівників, які підлягали атестації, надавали 

їм індивідуальну та групову консультативну допомогу, вивчали стан ведення 

навчально-плануючої документації, зміцнення матеріально-технічної бази, 

створення та поповнення комплексно-методичного забезпечення, здійснювали 

моніторинг рівня знань здобувачів освіти, аналізували роботу педагогічних 

працівників, які атестуються, з здобувачами освіти та їх батьками 

(вихованість, дисциплінованість здобувачів освіти, відвідування ними занять, 

наявність/відсутність пропусків занять без поважних причин, спізнень, стан 

відпрацювання та перездач пропущених занять).  



Питання організації та проведення атестації розглядалось на засіданнях 

атестаційної комісії, нарадах при директорові, а також на засіданнях 

методичних комісій, де заслуховувались доповіді, аналізувались методичні 

розробки, проводились творчі звіти педагогів, які атестуються. 

Протягом 2025-2026 н.р. відбулося п’ять засідань атестаційної комісії.  

На першому засіданні (09.10.2025 р., протокол №1) було ознайомлення 

із змінами до Положення про атестацію педагогічних працівників, розподілено 

функціональні обов’язки між членами атестаційної комісії, членами 

атестаційної комісії розглянуто списки педагогічних працівників, які 

підлягали атестації у 2026 році, визначено завдання атестаційної комісії на 

новий навчальний рік, розглянуто план засідань, графік роботи та заходи, 

визначили  строки та адреси електронної пошти для подання педагогічними 

працівниками документів. 

На другому засіданні (20.01.2026 р., протокол №2) та третьому 

(19.02.2026 р., протокол №3) засідань викладачі та майстри виробничого 

навчання, які підлягали атестації у 2026 році, звітували про свою діяльність у 

міжатестаційний період. Головна увага приділялась самоосвітній роботі 

педпрацівників. Таким чином члени атестаційної комісії мали змогу не тільки 

почути, як працює педагог в плані самоудосконалення, але й побачити його 

творчі напрацювання: методрозробки, поурочне планування, комплекси 

навчально-методичного забезпечення уроків тощо. На цій основі робився 

висновок, наскільки творчо та результативно працював кожен педагог у 

міжатестаційний період. 

Четверте  засідання (26.03.2026 р., протокол №4) атестаційної комісії на 

якому було підведено підсумки атестації педагогічних працівників у 2025-

2026 н. р.  

Педпрацівники, які атестувалися, представляли свої потрфоліо та 

методичні розробки уроків і виховних заходів. Таким чином, атестаційною 

комісією ЧВКУ ДТЕУ було прийнято таке рішення: 

1. Встановити 12 тарифний розряд майстрам виробничого навчання: 

                Іванчуку Івану Васильовичу 

                Онікієнко Костянтину Анатолійовичу 

   Столяр Людмилі Василівні 

                Терену Віталію Петровичу 

2. Встановити 13 тарифний розряд майстрам виробничого навчання: 

                Солецькій Тетяні Григорівні 

   Скрипник Аліні Андріївні 

3. Встановити 14 тарифний розряд майстру виробничого навчання Донику 

Олександру Борисовичу. 



4.Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» Шевчуку 

Володимиру Вікторовичу-викладачу інформатики та інформаційних 

технології. 

5. Підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії»  та раніше присвоєне педагогічне звання «викладач методист»: 

                Корбут Ганні Михайлівні - викладачу спецдисциплін; 

   Федорович Клавдії Карлівні – викладачу спецдисциплін. 

6. Підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії»  та присвоїти педагогічне звання «старший викладач» Погребенник 

Ірені Любомирівні – викладачу української мови і літератури, зарубіжної 

літератури. 

7. Підтвердити раніше встановлений 14 тарифний розряд та присвоїти 

педагогічне звання «Майстер виробничого навчання ІІ категорії» Гончар Аллі 

Іллівні – майстру виробничого навчання. 

 

 

 

 

 

  

Директор        Микола КИРИЛЮК 


